

Dodatak Natjecateljskog pravilnika Hrvatskog streličarskog saveza (u daljnjem tekstu HSS),

Pravila Hrvatskog Trofeja(u daljnjem tekstu HT) za 2012

Pravila koja je usvojio na 2011/__/__ UO HSS-a za primjenu u turnirima sezone 2012

HRVATSKI TROFEJ pravila za godinu 2012

Ova pravila su pridružena Natjecateljskom pravilniku HSS-a i donosi ih Upravni Odbor HSS-a za svaku natjecateljsku sezonu zasebno.

Svrha i ciljevi Hrvatskog Trofeja

Natjecanja za Hrvatski Trofej (u daljnjem tekstu HT) su organizirana za promicanje i razvoj natjecateljskog duha i raznovrsnosti disciplina u streličarstvu na području Republike Hrvatske. Natjecanja u HT su jednodnevna i odvijaju se prema pravilima FITA i u skladu s Natjecateljskim pravilnikom HSS-a.

Discipline

Natjecatelji se natječu u sljedećim disciplinama:

900 krugova, 12+12 FIELD, dvorana 18 m, FITA i šumski krug. Gađa se na daljine i veličine lica utvrđene Natjecateljskim Pravilnikom HSS-a.

Stilovi

Natječu se složeni luk (CU), zakrivljeni luk (RC), goli luk (BB), i dugi luk (LB).

Kategorije

Natječe se u kategorijama utvrđenim Natjecateljskim Pravilnikom HSS-a. Svaki natjecatelj može nastupati u tijeku sezone samo u jednoj kategoriji i stilu, kako je nastupio na prvom turniru za HT.

Tumačenje rezultata

Za konačni obračun rezultata jednog turnira bodovi se izračunavaju po principu: prvo mjesto dobiva 25 bodova, drugo 20 bodova, treće 15 bodova, četvrto 12 bodova, od petog do uključujući petnaestog po jedan bod manje.

Natjecateljima koji nisu nastupili na barem tri turnira Hrvatskog Trofeja, koji nisu ostvarili najmanje 30% ukupno mogućeg rezultata na svakom zasebnom natjecanju ili nisu članovi HSS-a, ukupni rezultat im se ne uzima u obzir.

U slučaju jednakog broja bodova odlučuje zbroj najboljih plasmana svih pojedinačnih turnira bez obzira na discipline.

Kalendar

Sezona traje od 1 Siječnja 2012 - 15 Prosinca 2012. Za HT, se boduju sljedeći turniri:

U slučaju otkaza turnira iz kalendara UO određuje zamjenski. Ako to nije moguće, utakmica se briše iz kalendara za Hrvatski Trofej.

Nagrade

Nagrade dodjeljuje za svako natjecanje organizator. Nagrade za Hrvatski Trofej u svakoj kategoriji i stilu dodjeljuje HSS na svečanosti na kraju sezone.

Rezultati

Rezultati turnira se dostavljaju u roku od 3 dana osobi koja je ovlaštena za unos ukupnih rezultata pri HSS-u. Na Web stranici HSS-a administrator objavljuje ukupne rezultate na internetu.

Opće odredbe

Kotizacija i način plaćanja utvrđuje organizator a sve ostalo: pozivnice, registracija, suđenja, ... se provodi po Natjecateljskom pravilniku HSS-a. Organizator mora poslati pozivnice barem dva tjedna prije natjecanja osim u slučaju FITA Star turnira (tada po Natjecateljskom Pravilniku HSS-a). Treba biti jasno naznačeno da se turnir boduje za Hrvatski Trofej. Broj natjecatelja može biti ograničen.

Za konačni poredak uzimaju se sljedeći broj turnira:

Dvorana 18m	2
FITA	1
Field 12+12	1
900 kruga	1
Šumski Krug	1

Predsjednik HSS-a
Alen Kiđemet